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2022 年管理类联考综合能力试题参考答案及解析 

1.D 

解析：法 1：设原计划工期为𝑥天，工程量为 1，则原效率为
1

𝑥
 

3∙
1

𝑥
+ (𝑥 − 5)(1 + 20%) ∙

1

𝑥
= 1

 
⇒ 𝑥 = 15 

法 2：利用工程量不变，工作效率和工作时间成反比 

原来效率

现在效率
=

1

1.2
=

5

6
 ，即

t
原

t
现

=
6

5
，相差 1份，提高效率后前后相差 2天，则 1份对应 2天，

则原计划的时间是 12天，因为在提高前已经施工 3天，则原计划的工期是 15天 

故答案选 D 

 

2.C 

解析：设成本为𝑥，则售价为𝑥(1 + 12%) 

成本降低后的利润率=
𝑥(1+12%)−0.8𝑥

0.8𝑥
× 100% = 40% 

故答案选 C. 

 

3.A 

解析：𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥2 + 4𝑥𝑦 + 5𝑦2 − 2𝑦 + 2 

= (𝑥 + 2𝑦)2 + (𝑦 − 1)2 + 1 ≥ 1  

故答案选 A. 

 

4.E 

解析：由题意知:∆𝐴𝐵𝐶的面积等于扇形 ADF的面积 

则
1

2
(𝐴𝐵)2 =

45°

360°
∙ 𝜋 ∙ (𝐴𝐷)2 

又 AB=
𝐴𝐶

√2
 

得
𝐴𝐷

𝐴𝐶
= √

2

𝜋
 

故答案选 E 

 

5.A 

解析：从 6个圆中随机取出 2个总共有𝐶6
2种 

E 

A 

C B 

D 

F 
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其中不相切分两种情况：两球同行或者两球不同行 

同行总共有：2种 

不同行总共有：6种 

𝑃 =
8

𝐶6
2=

8

15
 

故答案选 A 

 

6.A 

解析：𝐶𝐷 = √2，    𝐴𝐵 = 2√2，𝐵𝐶 = 𝐴𝐷 = √5 

四边形 ABCD是一个等腰梯形 

高=√(√5)
2
− (

√2

2
)
2

=
3√2

2
 

𝑆 =
1

2
(𝐴𝐵 + 𝐶𝐷) × 

3√2

2
=

9

2
  

故答案选 A. 

 

7.B 

解析：方法 1：桌上放有 8 个相同的杯子,现已知 8 个杯子的杯口全部朝上,想将其全

部翻转杯口朝下,需要将每个杯子翻转奇数次,那么 8个杯子最少翻转 8次,且杯口朝下

后的杯子在翻转过程中,想要再次杯口朝下需要继续被翻转 2次. 

设有𝑎个杯子被反复翻转,杯子被翻转的总次数可表示为2𝑎 + 8次,而每次翻转 3 个杯

子,相当于每次翻转 3 次,设一共翻转了𝑛次,则𝑛次翻转后总计翻转了3𝑛次,即3𝑛 =

2𝑎 + 8，当𝑎 = 2时,𝑛取得最小整数 4. 

方法 2：也可采取列举法。 

故选 B. 

 

8.C 

解析：设甲乙丙分别人数为𝑥, 𝑦, 𝑧 

则𝑧 + 26 = 6(𝑥 − 26) 

𝑧 + 5 = 𝑦 − 5  

得：𝑦 = 6𝑥 − 172 

𝑥 − 𝑦 = 172 − 5𝑥 = 5(34 − 𝑥) + 2  

甲乙两部门人数之差除以 5 的余数为 2. 

故答案选 C. 

 

9.B 

解析：∆𝐴𝐸𝐷为直角三角形，并且∆𝐴𝐸𝐷~∆𝐴𝐵𝐶 

D是斜边 AC的中点，则 DE 是∆𝐴𝐵𝐶的中位线. 

B 

C 

D 

A 
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𝐷𝐸

𝐵𝐶 
=

1

2
 则

𝑆∆𝐴𝐸𝐷

𝑆∆𝐴𝐵𝐶
= (

1

2
)
2
=

1

4
 

即∆𝐴𝐸𝐷的面积为 2 

故答案选 B. 

 

10.D 

解析：105=3×5×7 

自然数是一位数：𝐶3
1 

自然数是两位数：𝐶3
2𝐴2

2 

自然数是三位数：𝐶3
3𝐴3

3 

总共有：𝐶3
1 + 𝐶3

2𝐴2
2 + 𝐶3

3𝐴3
3 = 15 

故答案选 D. 

 

11.D 

解析：设 A玩具单价为𝑥元 

200𝑥 + 150(1.4 − 𝑥) = 250
 
⇒ 𝑥 = 0.8 

故答案选 D 

 

12.C 

解析：乙从来没有领先过，总共有 6场比赛 

则第一场一定是甲，剩下的 5次进球情况可以分为 2种情况: 

①第 2 次进球也是甲队,则剩下 4 次进球满足 2 次是甲队,2 次是乙队即可,共有𝐶4
2=6

种; 

②第 2 次进球为乙队时,则第 3 次进球必须是甲队,剩下 3 次满足 1 次是乙队即可,有

𝐶3
1 = 3种.因此不同的进球顺序有 9 种.故答案选 C. 

 

13.E 

解析：先排 4名男生，最后两名女生在中间的 3个位置进行插空即可 

𝑃 =
𝐴4
4𝐴3

2

𝐴6
6 =

1

5
 

故答案选 E. 

 

14.C 

解析：由题意知丙车与甲乙距离相等时，丙在甲乙中间位置 

当丙车与甲、乙两车距离相等时，用时𝑡 ℎ. 

208 − (60 + 90)𝑡 = (80 + 90)𝑡 − 208 

解得𝑡 = 1.3ℎ = 78𝑚𝑖𝑛.故答案选 C. 
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15.E 

解析：如图所示 

根据题意,可以按照 1、2、3、4、5的顺序涂色. 

区域 1中有 4种颜色可选； 

区域 2中有 3种颜色可选； 

区域 3中有 2种颜色选； 

区域 4中有 2种颜色选； 

区域 5中有 2种颜色选.则共有4 × 3 × 2 × 2 × 2 = 96种. 

故答案选 E.  

 

16.B 

解析：AD为圆的切线，则∠𝐴𝐷𝐵 =∠𝐷𝐶𝐴 

∆𝐴𝐵𝐷 ∼ ∆𝐴𝐷𝐶  

则
𝑆∆𝐴𝐵𝐷

𝑆∆𝐴𝐷𝐶
= (

𝐵𝐷

𝐶𝐷
)
2
= (

𝐴𝐷

𝐴𝐶
)
2
，若得到𝑆∆𝐴𝐵𝐷和𝑆∆𝐴𝐷𝐶关系，即可得出∆𝐴𝐵𝐷与∆𝐵𝐷𝐶的面积比 

则条件（1）不充分，条件（2）充分.故答案选 B. 

 

17.A 

解析：根据绝对值的几何意义 

|𝑥 − 2| − |𝑥 − 3| = 𝑎的取值范围是[−1,1] 

当𝑎 = 1或−1的时候有无数个根，则𝑥不确定 

当𝑎𝜖(−1,1)，则有唯一确定的𝑥值 

则条件（1）充分，条件（2）不充分, 故答案选 A. 

 

18.C 

解析：条件（1）（2）单独不充分.联合（1）（2） 

设这两个班为甲班、乙班. 

两个班的总平均分=
甲平均分×甲人数+乙平均分×乙人数

甲人数+乙人数
 

已知：两个班的总平均分、甲平均分、乙平均分可推出甲人数和乙人数的比值关系，即

可推出哪个班级人数比较多，故答案选 C. 

 

19.B 

解析：由 BD、AB、BC成等比数列可得： 

𝐴𝐵2 = 𝐵𝐷 × 𝐵𝐶  

𝐴𝐵

𝐵𝐷
=

𝐵𝐶

𝐴𝐵
 ，∠𝐴𝐵𝐷 =∠𝐴𝐵𝐶 

∆𝐴𝐵𝐷 ∼ ∆𝐶𝐵𝐴  

B 

A C 

D 

1 

2 3 

4 5 
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∠𝐵𝐴𝐶 =∠𝐵𝐷𝐴  

则条件（1）不充分，条件（2）可得∠𝐵𝐴𝐶 =∠𝐵𝐷𝐴 = 90°，则充分. 

故答案选 B. 

 

20.C 

解析：分成的 25组，共有以下 4种情况：3男；2男 1女；1男 2女；3女 

单独的条件（1）（2）不充分，联合条件（1）（2） 

可得出 4种情况的每种情况下的组数，进而可推出女生人数。故答案选 C. 

 

21.D 

解析：设三边为𝑎, 𝑎𝑞, 𝑎𝑞2 

由（1）得𝑎是直角边，可以确定𝑐为斜边 

由（2）得𝑐是斜边，可以确定𝑎, 𝑏为直角边 

则𝑎2 + (𝑎𝑞)2 = (𝑎𝑞2)2 

𝑞4 − 𝑞2 − 1 = 0  

𝑞2 =
1+√5

2
 或𝑞2 =

1−√5

2
（舍） 

因为𝑞 > 0,则𝑞可以确定，故答案选 D. 

 

22.B 

解析：（1）(√𝑥 +
1

√𝑥
)
2
= 𝑥 +

1

𝑥
+ 2 

(√𝑥 +
1

√𝑥
)
2
− 2 = 𝑥 +

1

𝑥  
⇒确定𝑥 +

1

𝑥
  

(𝑥 +
1

𝑥
)
2
− 4 = (𝑥 −

1

𝑥
)
2
 可推出𝑥 −

1

𝑥
结果有两个，则不确定，不充分。 

（2）设𝑥2 −
1

𝑥2
= 𝑎(𝑎已知) 

令𝑥2 = 𝑡(𝑡 > 0，𝑥是正实数), 𝑡 −
1

𝑡
= 𝑎  

即𝑡2 − 𝑎𝑡 − 1 = 0（两根设为𝑡1𝑡2） 

{
∆= 𝑎2 + 4 > 0

 
𝑡1𝑡2 = −1        

 可推出此方程有一正一负根，但是𝑡 > 0，则负根舍掉，只存在一正根， 

可确定唯一的𝑥,进而确定𝑥 −
1

𝑥
的值. 

故答案选 B. 
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23.E 

解析：由条件（1）可得：𝑏2 = 𝑎 × (𝑎 + 𝑏)（𝑏 ≠ 0，𝑎 × (𝑎 + 𝑏) > 0） 

𝑏2 = 𝑎 × (𝑎 + 𝑏)
 
⇒𝑎2 + 𝑎𝑏 − 𝑏2= 0 （两边同时除以𝑎𝑏） 

𝑎

𝑏
+ 1 −

𝑏

𝑎
= 0

 
⇒

𝑎

𝑏
=

−1±√5

2
，则不确定. 

条件（2）：𝑎(𝑎 + 𝑏) > 0（两边同除以𝑏2） 

(
𝑎

𝑏
)
2
+
𝑎

𝑏
> 0  

𝑎

𝑏
> 0或

𝑎

𝑏
< −1 ，不能确定

𝑎

𝑏
的值. 

联合条件（1）（2）也不能确定
𝑎

𝑏
的值，则联合起来也不充分. 

故答案选 E. 

 

24.C 

解析：单独条件不充分，联合（1）（2） 

由（2）𝑎1 + 𝑎3 = 2𝑎2可得：𝑎1, 𝑎2, 𝑎3成等差，设公差为𝑑 

由（1）可得：𝑎2
2 − 𝑎1

2 = 2，𝑎3
2 − 𝑎2

2 = 4  

{

𝑎1 + 𝑎3 = 2𝑎2
𝑎2
2 − 𝑎1

2 = 2

𝑎3
2 − 𝑎2

2 = 4
 
⇒ 

{
 
 

 
 𝑎1 =

1

2

𝑎2 =
3

2

𝑎3 =
5

2

 

由叠加法可得：𝑎𝑛+1
2  

− 𝑎𝑛
2 = 2𝑛

 
⇒ 𝑎𝑛

2 − 𝑎1
2 = 𝑛(𝑛 − 1)  

𝑎𝑛
2 = (𝑛 −

1

2
)
2
 ，由于正数列{𝑎𝑛}，则𝑎𝑛 = 𝑛 −

1

2
，则联合充分,故答案选 C. 

 

25.A 

解析：条件（1）：|𝑏| > 1，|𝑎 − 2𝑏| ≤ 1可得： 

|𝑏| > |𝑎 − 2𝑏| 左右平方 

𝑎2 − 4𝑎𝑏 + 3𝑏2 < 0  

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 − 3𝑏) < 0  

{
𝑎 − 𝑏 < 0

 
𝑎 − 3𝑏 > 0

 
⇒ 𝑎 < 𝑏 < 0

 
⇒|𝑎| > |𝑏|  
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{
𝑎 − 𝑏 > 0  

 
𝑎 − 3𝑏 < 0

 
⇒ 𝑏 < 𝑎 < 3𝑏 ,即𝑎 > 0, 𝑏 > 0

 
⇒ |𝑎| > |𝑏| 

条件（2）：举反例：𝑎 = 𝑏 = 0，不充分。故答案选 A. 

 

26.C 

解析：由题干可知：¬坚定→¬面对=面对→坚定。故选项 C正确。 

 

27.E 

解析：学者的观点为：《夜雨寄北》是寄给友人的。 

选项 E说明诗中所提“西窗”专指客房，直接建立了与“友人”的联系，支持了学者的

观点，故为正确答案。 

 

28.A 

解析：题干信息：①焦→¬人 

②国→¬自 

①=¬焦∨¬人，即“焦点访谈”“人物故事”中至少有一个节目不观看； 

②=¬国∨¬自，即“国家记忆”“自然传奇”中至少有一个节目不观看； 

根据题干“5个节目中选择了 3个节目观看”可知只有 2个节目不观看，这 2个节目在

“焦点访谈”“人物故事”“国家记忆”“自然传奇”之中，故老王一定观看“纵横中国”。

选项 A符合推理结果，故为正确答案。 

 

29.D 

解析：GCP的观点为：疫情期间汽车使用量减少使得碳排放量创纪录下降。 

选项D指出交通运输业在减少的碳排放量中占比最大，说明交通运输的影响确实很大，

从而支持了 GCP的观点，故为正确答案。 

 

30.E 

解析：题干信息：①2∧1→甲 

②（李）¬（2∧1） 

③（赵）甲 

④（陈）¬甲 

结合①④可得：（陈）¬（2∧1）=（陈）¬2∨¬1=（陈）2→¬1。选项 E 符合推理结果，

故为正确答案。 

 

31.B 

解析：研究人员的观点为：大脑默认网络的结构和功能与孤独感存在正相关。 

选项 B 建立了孤独感与想象等默认网络所涉内容的联系，支持了研究人员的观点，故



管理类联考试题及解析 

61 

为正确答案。 

 

32.B 

解析：选项带入题干进行验证即可。 

选项 B中“孔不参加”结合条件（1）可知：张和李参加；再结合条件（3）可知：宋参

加；而选项 B又说“宋不参加”，前后出现不一致，故选项 B不可能成立，符合题目要

求，故为正确答案。 

 

33.E 

解析：病毒学家的推测为：人体同时感染新冠病毒和流感病毒的可能性应该低于预期。 

选项 E 说明感染新冠病毒后能够预防流感病毒，有力地支持了病毒学家的推测，故为

正确答案。 

 

34.D 

解析：专家的观点为：多吃猪蹄不能补充胶原蛋白。 

选项 D指出猪蹄可以帮助人体合成胶原蛋白，质疑了专家的观点，故为正确答案。 

 

35.A 

解析：题干信息：①甲丙壬癸≤3数→丁庚辛都化 

②乙戊己≤2哲→甲丙庚辛不同 

分析可知：甲丙庚辛不同→甲丙壬癸≤3数；故②①串联可写成：乙戊己≤2哲→甲丙

庚辛不同→甲丙壬癸≤3数→丁庚辛都化；观察可知“甲丙庚辛不同”与“丁庚辛都化”

中“庚辛”的情况前后不一致，故进行归谬可知：乙戊己 3人都是哲学专业。选项 A符

合推理结果，故为正确答案。 

 

36.E 

解析：题干中“只有将医保电子凭证激活后才能扫码使用”符号化为：用→激=¬激→¬

用。选项 E符合推理结果，故为正确答案。 

 

37.C 

解析：题干信息：①吴光∨吴参→（李人∧¬王光） 

②¬李文∨¬王文→（宋人∧吴人） 

③李人 

由于“每种报纸均有两人订阅”，结合②③可得：李文∧王文；此时还剩下人、光、参

可供吴和宋选择，又因为每人订阅两种报纸，故无论怎么选，总会选到光、参之一，故

“吴光∨吴参”为真，结合①可得：¬王光。由于李订阅的两种报纸为人、文，可知¬王

文，故王可以订阅的另一种报纸只能是参。选项 C符合推理结果，故为正确答案。 
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38.B 

解析：实验结果为：长期噪声组的鱼开始死亡的时间比其他两组早。 

选项 B 给出了长期噪声污染会导致鱼类早亡具体原因，可以解释上述实验结果，故为

正确答案。 

 

39.D 

解析：选项带入题干进行验证即可。根据条件（1）可排除 A项和 C项，根据条件（2）

可排除 B项和 E项。只剩选项 D符合题干要求，故为正确答案。 

 

40.E 

解析：题干信息可符号化为：①发现∧确立∧改进∧实现→乐观 

②乐观→幸福 

③（大多数人）幸福 

④（有的人）发现∧改进∧¬幸福 

结合①②可得：发现∧确立∧改进∧实现→幸福；再结合④中的“¬幸福”可得：（有的

人）¬发现∨¬确立∨¬改进∨¬实现；再结合④中的“发现∧改进”可得：（有的人）¬确

立∨¬实现=（有的人）¬（确立∧实现）。选项 E符合推理结果，故为正确答案。 

 

41.A 

解析：题干数量情况结合条件（1）可知 4 个学年的课程数量分布是：2、（1、2、3），

即第 1个学年是 2门课程，后 3个学年是 1门、2门、3门中的一种（具体是哪一种目

前还不确定）。由条件（2）“丙己辛在一个学年”可知：丙己辛不在第 1学年。而且“丙

己辛在一个学年”结合条件（3）可知：甲丙丁都不在第 4 学年。“丁不在第 4 学年”

与“丙己辛不在第 1 学年”结合条件（2）可知：丙己辛在第 2 学年，丁在第 3 学年；

又因为乙在丁之前，第 2 学年被丙己辛占满，所以乙只能在第 1 学年。选项 A 符合推

理结果，故为正确答案。 

 

42.A 

解析：根据上题分析可知，丙己辛在第 2 学年，丁在第 3 学年。又因为“甲庚均在乙

之后”，所以甲庚都不在第 1学年，此时可知第 1学年的 2门课程只能是乙和戊。选项

A符合推理结果，故为正确答案。 

 

43.C 

解析：题干中“传统节日带给人们的不仅是快乐和喜庆，还塑造着影响至深的文化自

信”可符号化为：①传统→快乐；②传统→自信。由①可知：有的快乐→传统；再结合

②可知：有的快乐→自信。选项 C符合推理结果，故为正确答案。 
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44.C 

解析：专家的主张为：这类教育影视剧只能贩卖焦虑，进一步激化社会冲突，对实现教

育公平于事无补。 

选项 C 指出这类教育影视剧会影响国家教育政策，说明这类教育影视剧并非没有任何

正面作用，质疑了专家的主张，故为正确答案。 

 

45.B 

解析：题干信息：①二悬∨五悬→三科 

②四悬∨六悬→五战 

③三战 

结合①③可知：悬疑片不在周二、五放映；结合②③可知：悬疑片不在周四、六放映；

又因为每日只排一种类型影片，故悬疑片也不在周三放映；因此悬疑片只能在周日放

映。选项 B符合推理结果，故为正确答案。 

 

46.C 

解析：由上题可知，周三放战争片，周日放悬疑片，因为历史片的放映日期既与纪录片

相邻又与科幻片相邻，故历史片只能周五放映，科幻片和纪录片在周四或周六放映，

此时动作片只能在周二放映。选项 C符合推理结果，故为正确答案。 

 

47.E 

解析：科学家的观点为：如果将延长线虫寿命的方法用于人类，人活到 500 岁会成为

可能。 

选项 E指出人类寿命的提高幅度不同于线虫，并且把人类寿命的极限限制在了 200岁，

直接质疑了科学家的观点，故为正确答案。 

 

48.D 

解析：题干中贾某谈及的是空调外机安装的位置不当带来了困扰的问题，易某回答的

却是自己能不能装空调的问题，前后话题不一致，易某出现了转移话题的问题。 

选项 D指出了此问题，故为正确答案。 

 

49.D 

解析：题干信息：①¬王创诗→李爱小 

②¬王创诗→李创小 

③王创诗→（李爱小∧周爱文） 

由“他们创作的作品形式与各自的文学爱好均不同”再结合①②可得：王创作诗歌；再

结合③可得：李爱小∧周爱文，进而可知王、丁爱好诗歌或戏剧，又因为王创作诗歌，

可得王爱好戏剧，丁爱好诗歌。选项 D符合推理结果，故为正确答案。 
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50.A 

解析：结合上题条件可知：王爱好戏剧，丁爱好诗歌，李爱好小说，周爱好散文，王创

作诗歌，结合丁创作散文和“他们创作的作品形式与各自的文学爱好均不同”，可知李

创作戏剧，周创作小说。选项 A符合推理结果，故为正确答案。 

 

51.C 

解析：需要解释的现象为：种金盏花的花坛里玫瑰长得茂盛，而不种金盏花的花坛里

玫瑰病态枯萎。选项 C 从金盏花能防御虫害的角度直接解释了玫瑰茂盛和病态枯萎两

种差异状态，故为正确答案。 

 

52.B 

解析：题干信息：①龙→呈； 

②龙∨州； 

③呈→画； 

④州→画； 

⑤画→江 

结合①③可得：龙→画；此时再结合②④可得：画；再结合⑤可得：江。选项 B符合推

理结果，故为正确答案。 

 

53.E 

解析：研究人员的断定是：胃底腺息肉与胃癌呈负相关。选项 E建立了“胃底腺息肉”

与“没感染致癌物”的联系，从而能支持胃底腺息肉与胃癌的负相关的联系，故为正确

答案。 

 

54.D 

解析：观察条件（2），其前件若为真，则乙丁入选的是纪和工，又会使其前件为假，故

条件（2）的前件不可能为真，可知：乙丁都没入选观和会；此时又可知：丁要在纪、

商、工里 3选 2，则“丁至少有一个入选纪或商”为真；再结合条件（3）可知：甲己

入选的在纪、观、商之中，由此可知：甲己都没入选会和工。综合可知：入选会的只剩

丙和戊。信息整理如下： 

 纪 观 会 商 工 

甲   ×  × 

乙  × ×   

丙   √   

丁  × ×   

戊   √   

己   ×  × 
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选项 D符合推理结果，故为正确答案。 

 

55.A 

解析：根据上题分析可知：乙没有入选观，结合条件（1）可知：甲乙都没入选观和工；

再结合上题“甲在纪、观、商中入选 2个门类”，及“乙没有入选观和会”可知：甲乙

均入选纪和商。再结合“己入选商”可知商的名额已被占满，故丙丁戊都没有入选商；

进而可知：丁入选纪和工。此时纪的名额已被占满，因此丙己都没入选纪，再结合上题

己没入选会和工，可知：己入选观。 

信息整理如下： 

 纪 观 会 商 工 

甲 √ × × √ × 

乙 √ × × √ × 

丙 ×  √ ×  

丁 √ × × × √ 

戊 ×  √ ×  

己 × √ × √ × 

选项 A符合推理结果，故为正确答案。 

  


